# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

**WASHINGTON, D.C. 20549** 

## FORM 8-K

### **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): September 30, 2013

# CORONADO BIOSCIENCES, INC.

(Exact Name of Registrant as Specified in Charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation) 001-35366 (Commission File Number) 20-5157386 (IRS Employer Identification No.)

24 New England Executive Park, Burlington, MA (Address of Principal Executive Offices)

01803 (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: (781) 652-4500

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:	
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

### Item 5.07. Submission of Matters to a Vote of Security Holders.

On September 30, 2013, Coronado Biosciences, Inc. (the "Company") held a special meeting of stockholders. At the meeting, stockholders voted on the approval of the amendment of the Company's amended and restated certificate of incorporation, as amended, to increase the number of authorized shares of its capital stock from 65,000,000 shares to 115,000,000 shares and to increase the number of authorized shares of its common stock from 50,000,000 shares to 100,000,000 shares. The vote for such approval was 21,364,037 shares for, 890,852 shares against, 42,048 shares abstaining and no broker non-votes.

### **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

### CORONADO BIOSCIENCES, INC.

Date: October 1, 2013

/s/ Dale Ritter

Dale Ritter, Senior Vice President, Finance